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1. 
ZÁKLADNÍ INFORMACE  

O SPOLEČNOSTI
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NÁZEV:   Cirk La Putyka, o.p.s.
SÍDLO:    Šumavská 21/1048, 120 00 Praha 2
SPOJENÍ:   www.laputyka.cz, petr@laputyka.cz
IČ:    28968468
DIČ:    CZ28968468

PRÁVNÍ FORMA:
Obecně prospěšná společnost 
zapsaná u Městského soudu v Praze k 30. 9. 2009, oddíl O, vložka 681

PŘEDMĚT HLAVNÍ ČINNOSTI:
– organizování kulturně sociálních aktivit;
– veřejné předvádění dramatických, hudebních, filmových a jiných děl;
– pořádání a tvorba kulturních a kulturně sociálních projektů (jednorázových

i dlouhodobých), a to v tuzemsku i v zahraničí, včetně zajišťování služeb a činností 
souvisejících s realizací uvedených projektů;

– pořádání stáží, seminářů, uměleckých dílen a workshopů;
– pořádání výstav;
– vydavatelská a nakladatelská činnost související s realizací uměleckých projektů

v rámci hlavní činnosti společnosti;
– zajišťování propagačních materiálů týkajících se uměleckých projektů 

v rámci hlavní činnosti, propagace činnosti související s plněním 
obecně prospěšných služeb.

PŘEDMĚT HOSPODÁŘSKÉ ČINNOSTI:
– hostinská činnost;
– výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona;
– prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin, a to na základě živnostenského 

oprávnění č.j. MCP2/108922/2014/OZ-REG/Mik vydaného Úřadem MČ Praha 2.

ŘÍDÍCÍ ORGÁNY SPOLEČNOSTI:
Ředitel společnosti: Rostislav Novák ml.
Výkonný ředitel: Vít Novák

SPRÁVNÍ RADA:
Jiří Kohout
Kristina Nováková Záveská
Jan Balcar
Martina Suchá
Jan Maksim Komaro
Rostislav Novák st.
Petr Husička

DOZORČÍ RADA:
René Jež
Hana Müllerová
Kalman Horvát

ZAKLADATELÉ SPOLEČNOSTI:
Rostislav Novák, bytem Šumavská 1048/21, 120 00 Praha 2
Vít Novák, bytem Srbská 2, 160 00 Praha 6

OSTATNÍ SKUTEČNOSTI:
– Ředitel Rostislav Novák je statutárním orgánem společnosti.
– Správní rada je nejvyšším orgánem společnosti.
– Dozorčí rada je kontrolním orgánem společnosti.
– Toto složení personálních orgánů společnosti bylo jmenováno 11. února 2021.
– Zápis společnosti v rejstříku o.p.s. plně odpovídá aktuálním ustanovením zákona.
– Od října 2022 eviduje společnost 3 zaměstnance v pracovním poměru.
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2. 
ČINNOST SPOLEČNOSTI  

V ROCE 2022
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Rok 2022 by se z našeho hlediska dal 
nazvat rokem pozvolného návratu. Po dvou 
pandemických letech, období zavřených 
divadel a restriktivních nařízení vlády, jsme 
opět začali hrát naplno podle naplánovaného 
fermanu. Ačkoli jsme se museli několikrát 
vyrovnat s nákazou covidem-19 v týmu 
a na poslední chvíli přezkušovat či měnit 
tituly, snažili jsme se představení nerušit 
a poskytnout divákům maximální možný 
zážitek, komfort i bezpečnost. Naučili jsme 
se adaptovat a okamžitě reagovat na nové 
okolnosti.

Naše plány ale samozřejmě narušila hned 
v únoru válka na Ukrajině, která měla 
zásadní vliv na celý souboru po zbytek roku. 
Již 28. února jsme totiž ve svém zázemí 
na Jatkách78 přivítali první skupinu šesti 
studentů akademie cirkusových a divadelních 
umění v Kyjevě, které se nám podařilo v 
rekordním čase evakuovat z válečné Ukrajiny. 
V průběhu následujících dvou týdnů se jejich 
počet rozšířil na takřka čtyřicet. Ne všichni 
u nás zůstali, ale jejich podstatná část (v 
současnosti čítající okolo dvanácti teenagerů) 
se postupně zapojila do fungování souboru a 
stala se jeho nedílnou součástí.

svůj dosud největší projekt CESTY. Tentokrát 
aktualizovaný a rozšířený o 16 ukrajinských 
akrobatů z kyjevské akademie cirkusových 
a divadelních umění, toho času válečných 
uprchlíků.

Poprvé od začátku pandemie jsme se také 
vrátili na zahraniční pódia. V květnu jsme 
dvakrát předvedli Runners na prestižním 
festivalu Circusstad v nizozemském 
Rotterdamu a s představením Kaleidoscope 
jsme v létě dvakrát navštívili polskou 
Vratislav. Zahraniční reprezentaci jsme 
zakončili v srpnu ve skotském Edinburghu, 
kde jsme na vyhlášeném festivalu Fringe 
hostovali hned se dvěma tituly – inscenaci 
Runners jsme odehráli 21krát v divadle ZOO 
Southside a představení BOOM 22krát v 
McEwan Hall pod křídly slavné Underbelly. 
Druhý zmíněný projekt bezprostředně 
navazuje na výše uvedený březnový 
happening BOOM vol. 1, také v obsazení 
kombinuje české a ukrajinské umělce a v 
Edinburghu měl světovou premiéru. Obě 
představení skvěle zapadla do festivalového 
programu, tematicky i atmosférou 
rezonovala jak u festivalového publika i u 
divadelních profesionálů a přivezla si řadu 
pozvání na další zahraniční angažmá.

Nezaháleli jsme však ani v Česku, kde se 
o tradiční letní štace podělila open-air 
představení Kaleidoscope a Kabaret Wish. 
Pocitovým vrcholem letní sezóny však pro 
nás bylo slavnostní zahájení hudebního 
festivalu Colours of Ostrava, které jsme 
režírovali a kde jsme vystupovali na hlavní 
stagi před asi 20 tisíci diváků.

Podzimní návrat na Jatka78 znamenal i další 
tři loučení. Dali jsme sbohem oblíbeným 
inscenacím Kaleidoscope, Memories of 
Fools a Honey, ale jejich místa zaplnily dvě 
letošní novinky – česká premiéra inscenace 
BOOM a představení Senses v režii finského 
režiséra Maksima Komara, kterým jsme na 
domácí scéně završili rok 2022.

V prvních chvílích bylo potřeba studentům, 
většinou ve věku 15 až 19 let, zajistit 
transport, bezpečné zázemí a ubytování, 
pomoc s legislativním procesem a statusem 
uprchlíků, zařídit stravování, pravidelný 
trénink, lekce českého a anglického jazyka, 
ale také různé zážitkové aktivity a schůzky 
s psycholožkou, aby nemysleli na situaci, v 
níž se nacházeli jejich nejbližší. Obdobnou 
pomoc jsme poskytli i dvěma pedagožkám 
z jejich školy, které nám pak byly oporou v 
následné péči a komunikaci se studenty. 
V průběhu března jsme zapojili příchozí 
studenty do mnoha souborových aktivit 
a již 22. 3. se uskutečnilo první společné 
představení, happening nazvaný BOOM vol. 
1, který poprvé na jevišti propojil ukrajinské 
studenty s našimi Young Bloods, tedy našimi 
akrobaty a tanečníky téhož věku. A bylo 
jasné, že to nebylo setkání poslední.

V následujících měsících jsme navzdory válce 
a permanentní starosti o „své“ Ukrajince 
pokračovali v uvádění repertoárových 
titulů jak na Jatkách78, tak na zájezdech 
do regionů. Došlo k avizovaným derniérám 
inscenací Isole a Batacchio a rozsáhlému 
tourování s představením Runners a v 
květnu jsme se vrátili na pražské Výstaviště 
do cirkusového šapitó Azyl78, kde jsme pro 
velký úspěch z loňského roku zopakovali 
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Soubor Cirk La Putyka vytvořil v uplynulém roce dva opět diametrálně odlišné projekty. 
Dostáli jsme tak svému přesvědčení, že se nehodláme opakovat či podbízet, že nehrajeme 
dokola na ověřenou notu, ale stále znovu se snažíme objevovat nové možnosti vyjádření 
a posouvat hranice žánru i jeho vnímání publikem. Oba projekty navíc u diváků i kritiků 
silně rezonovaly, což vnímáme jako stvrzení správnosti nastaveného směru. Jak již bylo 
zmíněno, podařilo se nám s loňskými novinkami uspět i v mezinárodní konkurenci. To se 
průměrným inscenacím nedaří. Naše představení jsou dlouhodobě originální a inovativní.

Jako potvrzení uvedeného lze chápat jak kladné recenze ve významných mezinárodních 
médiích, tak čísla návštěvnosti našich představení. Například na naší domácí scéně 
na pražských Jatkách78 dosáhla návštěvnost inscenací Cirku La Putyka i v průběhu 
ekonomicky náročného roku 2022 až 87 %.

Celkem jsme v roce 2022 odehráli 190 představení pro veřejnost, z toho 120 v Praze  
(v prostorách svých domácích scén v divadle Jatka78 v Holešovické tržnici a v cirkusovém 
stanu Azyl78 na pražském Výstavišti), 47 na zájezdech v zahraničí a 23 v regionech České 
republiky. Tato představení vidělo v součtu bezmála 73 000 diváků.

3. 
NÁVŠTĚVNOST
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LA PUTYKA (2009) je prvním titulem souboru. Je to 
inscenace, která v Česku vlastně rozpoutala vlnu 
zájmu o žánr nového cirkusu. O toto představení je na 
domácí scéně stále zájem, v roce 2022 bylo odehráno 
14 repríz v Praze.

BIOGRAF (2015) je představení určené hlavně dětem 
a jejich rodičům, které zábavnou formou s filmovými 
předtáčkami a principy laterny magiky seznamuje 
diváky s hrdiny němých filmů. Oblibu si získalo  
i v oblastních divadlech a často je navštěvováno 
školními třídami. V uplynulém roce byl Biograf 
odehrán 5krát v Praze a 1krát na zájezdu v Litomyšli.

3.1.
REPERTOÁR
2022

BATACCHIO (2017) volně navazovalo na představení 
Slapstick Sonata a spolupráci s finským režisérem 
Maksimem Komarem. Při svém uvedení na 
festivalu Fringe v Edinburghu v roce 2017 se stalo 
nejnavštěvovanější českou inscenací. V roce 2022 bylo 
uvedeno 3krát v Praze a derniérováno.

KALEIDOSCOPE (2020) byl titul, který vznikl v době 
koronavirové pandemie. Jednalo se o první čistě 
outdoorové představení souboru, kde se tradiční 
potkávalo s moderním, ostřílení putykáři se mísili s 
mladou cirkusovou krví. Vznikl tak barevný koktejl 
cirkusové radosti. Celkem osm akrobatů, herců a 
tanečníků v představení probleskovalo podobně jako 
barevné střípky v krasohledu. V loňském roce byl 
odehrán 7krát v regionech, 2krát v Polsku a 4krát v 
Praze, kde byl také derniérován.

HONEY (2017) byla koprodukční představení Cirku 
La Putyka a Dejvického divadla v režii Miroslava 
Krobota, které spojilo autentickou osobnostní komorní 
činohru Dejvického divadla s neméně autentickými 
prvky nového cirkusu souboru Cirk La Putyka, a 
představovalo tak fúzi obou diváky oblíbených poetik. 
V roce 2022 bylo v Praze uvedeno v posledních  
10 reprízách a derniérováno.

ISOLE (2018) byly vlastně zvukový nový cirkus. Živá 
hudba je tradiční součástí inscenací Cirku La Putyka 
a právě hudba byla nosným tématem představení 
Isole. Nový cirkus je o virtuozitě, ekvilibristice, ale 
není důležité, zda je to virtuozita v pohybu, nebo v 
hudbě. Jednalo se v podstatě o zdivadelněný koncert 
okořeněný špetkou akrobacie a notnou dávkou 
humoru. Loni byly Isole uvedeny 1krát v Čáslavi  
a 3krát v Praze, kde bylo představení derniérováno.

MEMORIES OF FOOLS (2018) byly již druhým projektem, 
který připravil Rostislav Novák exkluzivně na míru 
berlínské kabaretní scéně Chamäleon. Příběh malého 
chlapce, který sní o tom, jak se stát astronautem. 
Jeho misí je zachránit vzpomínky, než nám zmizí z 
paměti. Jednalo se o hravé představení plné prvotřídní 
akrobacie, tance, divadla i kouzelnických triků, barevný 
cirkusový koktejl pro celou rodinu. S českými diváky  
se tato inscenace rozloučila v září 2022 ve  
13 derniérových reprízách.
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CESTY (2021) se pro nás staly srdcovým projektem, 
kterým vzdáváme hold jedinečnosti cirkusového 
umění a jeho historii. Cirkusové umění je plné 
opravdovosti, svobody, risku, poezie, smíchu, slz, potu, 
bolesti a souhry. Plné respektu a důvěry. A je tu s námi 
několik století. A právě tomu všemu se věnujeme ve 
čtyřech kapitolách svého největšího a nejnáročnějšího 
projektu, který jsme na jaře 2022 odehráli 21krát  
v cirkusovém šapitó Azyl78 na pražském Výstavišti.

RUNNERS (2021) jsou pohybově-novocirkusové 
představení s výjimečným mezinárodním obsazením 
ve společné režii Rostislava Nováka a Víta Neznala. 
Aktuální inscenace zabývající se fenoménem běhu a 
dnešní uspěchané doby. Snažíme se všechno stihnout 
a to, co jsme nestihli, dohonit. Nestačí být dobří, zítra 
musíme být lepší. Chceme jít s dobou, ale ta nás už 
dávno předběhla. Nemáme čas, protože ten pořád 
běží. A získat ho je běh na dlouhou trať. V roce 2022 
bylo odehráno 45 repríz inscenace, z toho 14 v Praze, 
8 na zájezdech do oblastních divadel České republiky a 
23 na zahraničních jevištích ve Skotsku a Nizozemsku.

PREMIÉRY ROKU 
2022:

KABARET WISH (2022) volně navázal na Kabaret 
Dynamo, který byl v létě 2020 vytvořen na klíč pro 
sérii českých festivalů. Wish dal opět prostor mladé 
cirkusové krvi, a to jak v uměleckém, tak realizačním 
týmu. Představení plné legrace a vrcholné akrobacie 
s mnoha zajímavými hosty, kteří se lišili zastávku od 
zastávky. V létě 2022 byl Kabaret Wish odehrán na  
5 místech v ČR.

N   O   V    Ý     C      I      R        K
        U

        S

PA R T N E Ř IM E D I Á L N Í  PA R T N E R

UP END DOWN (2010) je i s časovým odstupem od 
premiéry stále silným divadelním sdělením. Od roku 
2018 je uváděno rovněž ve verzi s doprovodem 
symfonického orchestru. Záznam tohoto unikátní 
projektu byl promítán i v kino distribuci a nyní jej lze 
zhlédnout v digitálním archivu České televize. Před 
živé diváky se inscenace Up End Down vrátila  
v roce 2022 5krát v Praze a 2krát v Ostravě, kde byla 
uvedena ve verzi Symphony s místní Janáčkovou 
filharmonií.

ES
2–4 * 7–11 * 13–18 

12/2022  Jatka78
Prodej vstupenek – laputyka.cz

SENS

Za podpory Hlavní  partneři Partneři Partner  
CLP studio

Jsme  
členem

Mediální  
partner

SENSES (2022) jsou nová inscenace finského režiséra 
Maksima Komara, která oslavuje společnou historii 
režiséra a souboru, jejich mnohaleté propojení  
a osobitost režiséra i všech účinkujících. Věnuje 
se však i bohaté historii cirkusového řemesla v té 
nejzákladnější formě. Svým provedením se dotýká 
všech našich smyslů a obhajuje právo cirkusového 
umění nebýt intelektuální a racionální, ale tělesné 
a emocionální, zaměřené na pocity, skrze které 
vnímáme svět. V Praze bylo v roce 2022 ve svém 
premiérovém bloku odehráno celkem 14krát.

BOOM (2022) je autorská inscenace principála souboru 
Rostislava Nováka, ve které se na jevišti představují 
zástupci generace Z, které spojily válka a láska  
k cirkusu. Osm mladých akrobatů našeho souboru 
bok po boku s osmi studenty kyjevské cirkusové a 
divadelní akademie vypráví příběh jedné generace, 
svých hodnot a snů a také všeho, co se jich aktuálně 
dotýká. Představení bylo v roce 2022 premiérováno  
a 22krát uvedeno v Edinburghu na festivalu Fringe  
a následně odehráno 15krát v Praze na Jatkách78.
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3.2.
DALŠÍ AKTIVITY SOUBORU

CLP Studio se dlouhodobě zaměřuje na volnočasovou cirkusovou výchovu dětí a 
mladistvých na Praze 7. Kmenový lektoři jsou zároveň aktivními cirkusovými profesionály 
souboru Cirk La Putyka, a dokáží tak kurzistům předat kromě konkrétních disciplín i základy 
jevištního pohybu a vystupování před publikem. Edukační program, který se již sedm 
let aktivně vyvíjí a zdokonaluje, se již oklikou pomalu vrací ke svému prvotnímu cíli, tedy 
vychovat pro Cirk La Putyka nové mladé artisty, kteří by mohli v průběhu následujících let 
rozšířit stárnoucí řady účinkujících souboru. Zároveň se však také ve spolupráci s centrem 
Cirqueon pilně věnujeme vzdělávání našich lektorů v cirkusové pedagogice a osobním růstu.

Kurzy jsou v CLP Studio rozděleny do kategorií, které vzdělávají děti od 3 do 15 let ve 
čtyřech po sobě jdoucích lekcích. Pátou lekcí je takzvaná open space, na které se již počítá 
s jistou specializací a pokročilým stupněm dovedností v konkrétní disciplíně. Dohromady 
bylo v uplynulém roce 14 vyučovacích hodin týdně, které zajišťovalo 16 lektorů, a celkem 
naše pravidelné lekce navštívilo okolo 220 členů. Dalších zhruba 1 000 jednotlivců se 
pak účastnilo našich veřejných workshopů v rámci Dětského dne v Pražské tržnici a na 
Výstavišti. Pořádáme také pravidelný letní cirkusový kemp na Malé Skále, zaměřený na 
budování sounáležitosti, důvěry a týmové spolupráce, tedy atributy, na nichž stojí veškeré 
nesólové cirkusové disciplíny. Každý semestr pak zakončujeme originálním představením 
pro veřejnost.
 

Young Blood neboli mladá krev se v uplynulých třech letech stala aktivní kreativní buňkou 
našeho souboru a rozšířila náš edukační program směrem k větší profesionalitě. Z důvodu 
absence jakéhokoli středo- či vysokoškolského vzdělávacího systému cirkusového umění 
v České republice jsou workshopy a různé jednorázové kurzy jedinou možností rozvoje 
a sebevzdělávání českých cirkusových umělců. Abychom obstáli v tvrdé mezinárodní 
konkurenci, abychom nadále reprezentovali českou kulturu na té nejvyšší úrovni, abychom 
stále přinášeli divákům neotřelá, atraktivní a umělecky hodnotná představení, musíme se 
neustále zdokonalovat. Investovat čas, energii a v neposlední řadě i peníze do vlastního 
rozvoje, do umělců a jejich růstu, expanze jejich talentu, odbornosti a profesionality.  
Jedině tak budeme mít dostatečně silný a kreativní tým, který dokáže inspirovat další,  
a znovu posouvat hranice své aktuální umělecké výpovědi. Proto tomuto týmu mladých 
profesionálních akrobatů věnujeme zvýšenou pozornost a jeho řady nadále rozšiřujeme.
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Zvláštní kapitolou loňského roku pro nás byla nepřetržitá starost o studenty kyjevské 
akademie cirkusových a divadelních umění. Projekt pomoci ukrajinským studentům měl  
3 navzájem se prolínající roviny – humanitární, vzdělávací a uměleckou. V rovině 
humanitární jsme studentům a jejich dvěma učitelkám zajišťovali ubytování v prostorách 
Holešovické tržnice a poskytovali veškerou potřebnou péči včetně nákupů, komunikace se 
státními institucemi a vyřizování humanitárních dávek. V rámci vzdělávací roviny jsme se 
zaměřovali jak na jejich hlavní obor – cirkusové umění –, kdy se nám podařilo zajišťovat 
pravidelné lekce i jednorázové workshopy vedené tuzemskými i zahraničními lektory, 
tak na výuku českého a anglického jazyka, protože odbourání jazykové bariéry bylo pro 
další postup klíčové. Třetí, umělecká rovina koresponduje plně s naším posláním. Studenti 
byli takřka okamžitě zapojeni do našich uměleckých projektů (od malých komerčních 
eventů až po představení Cesty), a měli tak možnost realizace i získání honorářů pro pocit 
nezávislosti. Velice záhy se pak zrodil i plán na jejich zapojení do právě připravovaného 
projektu, a vzniklo tak představení BOOM.

Pro tyto aktivity jsme po celý zbytek roku aktivně hledali partnery, sponzory i drobné dárce, 
kteří nám s financováním pomáhali. Bez jejich podpory a také bez individuální dotace 
MHMP a Městské části Praha 7 bychom nebyli schopni takto rozsáhlou a dlouhodobou 
pomoc ukrajinským studentům poskytnout.

Soubor se nadále angažuje také v aktivitách iniciativy #kulturunezastavis, která se  
v uplynulém roce zaměřila na sociální témata a primárně na kulturní pomoc válkou zmítané 
Ukrajině, respektive válečným uprchlíkům. Někteří naši umělci i technici například hráli 
loutkové divadlo, zpívali či vařili čaj v záchytných táborech přímo na ukrajinsko-slovenských 
hranicích a v uprchlických centrech a dětských domovech na západě Ukrajiny, další hráli 
ve zvláštních evakuačních vlacích z Užhorodu či Košic do Prahy nebo třeba na pražském 
Hlavním nádraží, kde se snažili zabavit a rozveselit (nejen) děti čerstvě příchozích válečných 
uprchlíků. Naši umělci se zapojili i do symbolické podpory ukrajinské teritoriální obrany, 
kdy spolu s několika diváky představení BOOM vyráběli talismany a psali vzkazy, které se 
následně spolu s tabulkou čokolády vkládaly do ochranného vybavení, jež přímo na frontu 
posílala organizace Post Bellum.
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4. 
TÝM

TVŮRČÍ TÝM SPOLEČNOSTI SE POSTUPNĚ ROZŠIŘUJE, A TO JAK V 
ŘADÁCH ÚČINKUJÍCÍCH, KDY PŘIBÝVAJÍ ZEJMÉNA MLADŠÍ ARTISTÉ ČI 
PROFESIONÁLOVÉ ZE ZAHRANIČÍ, TAK V REALIZAČNÍM TÝMU, KTERÝ 
SE VYVÍJÍ SPOLU S MNOŽSTVÍM NOVÝCH PROJEKTŮ A INSCENACÍ. 
JÁDRO OBOU SLOŽEK VŠAK ZŮSTÁVÁ PEVNĚ SEMKNUTÉ KOLEM BRATRŮ 
ROSTISLAVA (UMĚLECKÝ ŘEDITEL) A VÍTKA (VÝKONNÝ ŘEDITEL) 
NOVÁKOVÝCH. KE KONCI ROKU 2022 BYLO SLOŽENÍ TÝMU NÁSLEDUJÍCÍ: 

ÚČINKUJÍCÍ

Anna John Schmidtmajerová, Šárka Fülep Bočková, Jana Smolíková, Daniel Komarov, Jiří 
Weissmann, Michal Boltnar, Rostislav Novák ml., Rostislav Novák st., Anna Nováková 
Kopecká, Vojtěch Fülep, Jiří Kohout, Zbyněk Šporc, David Hlaváč, Jan Balcar, Andrej Rády, 
Jan Maxián, Jan Kletenský, Zdeněk Skrejval, Adam Novotný, Veronika Linhartová, Jan 
Čtvrtník, Valentin Verdure (Francie), Ethan Law (USA), Solenne Bailly (Francie), Wilko 
Schütz (Nizozemsko), Filip Zahradnický, Adéla Míšková, Adam Joura, Naim Ashhab, Nikol 
Fryšová, Helena Nováčková, Aneta Bočková, Katrin Cvinerová, Viktorie Georgievová, 
Barbora Halčáková, Matouš Holienčin, Martin Kadrnožka, Mirek Kosík, Filip Mašek, Šimon 
Novák, Šárka Říhová, Sabina Bočková, Viktor Černický, Dora Sulženko Hoštová, Jakub 
Ruschka, Terezie Kovalová, Marc Brillant (Francie), Kateryna Smyrnova (Ukrajina), Polina 
Lysenko (Ukrajina), Anna Stiebunova (Ukrajina), Karina Zarutska (Ukrajina), Danylo Zankov 
(Ukrajina), Ivan Sobchenko (Ukrajina), Oleksii Vakal (Ukrajina), Boris Kriachek (Ukrajina).

REALIZAČNÍ TÝM

Vít Novák, Petr Husička, David Ostružár, Kateřina Pavlíčková, Pavel Uhřík, Nela 
Frauenbergová, Tereza Chlupáčová, Jiří Fusek, Jakub Reindl, Michaela Kernová, Martina 
Suchá, Anna Lupienská, Oldřich Procházka, Daniel Hajtl, Alexandr Volný, Matěj Pohorský, 
Simon Bareš, Jan Mlčoch, Karel Šimek, Jan Středa, Jan Mikšátko, Tomáš Svoboda, Kristina 
Záveská Nováková, Lenka Habartová, Jan Balcařík, Kristiana Kvasničková, Kateřina 
Mikynová, Jakub Jelen, Vít Neznal, Jana Stárková, Tomáš Minarovič, Lenka Čápová, Eva 
Heczková, Sára Kocanová.
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5. 
ZÁVĚR
Jsme nezávislý soubor, pro který bylo vícezdrojové financování vždy zásadní podmínkou 
existence. V časech před pandemií tvořil více než 80 % našeho rozpočtu příjem ze 
vstupného, z čehož je patrná vysoká obliba u diváků. Ta nás naštěstí neopouští ani  
v současnosti, stejně jako se nadále těšíme přízni strategických partnerů, pro které je 
otázka podpory kultury a živého umění podstatným aspektem jejich byznysu. Zodpovědné 
hospodaření zohledňující udržitelný provoz a rozvoj souboru je pro nás prioritou, stále 
pracujeme s vyrovnanými a racionálními rozpočty. V uplynulém roce jsme zredukovali 
repertoár a rozloučili se hned s šesti tituly. Scénografii i cirkusové náčiní z těchto 
inscenací ale zachováváme a recyklujeme v jiných projektech, případně pro ni hledáme 
alternativní využití ve svém dalším provozu. Dlouhodobě se také snažíme být v mnoha 
ohledech soběstační a minimalizovat náklady na externí dodavatele v oblastech, kde si 
dokážeme pomoci sami (výroba, doprava a další). V uplynulém roce ožil po pandemii také 
trh korporátních eventů a různých firemních akcí, které přispívají poměrně zajímavým 
dílem do celkového rozpočtu společnosti. Díky dobrému hospodaření se nám v loňském 
roce podařilo zvládnout nejen běžný provoz stále se rozrůstajícího souboru, ale i enormní 
finanční zátěž v podobě starosti o „naše“ ukrajinské studenty nebo vyslání dvou produkcí 
na edinburský festival Fringe.
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6. 
PODĚKOVÁNÍ 
PARTNERŮM

V roce 2022 byla činnost společnosti Cirk La Putyka podpořena čtyřmi dotacemi z 
veřejných zdrojů – od Magistrátu hlavního města Prahy a od Ministerstva kultury České 
Republiky na celoroční činnost souboru, výjezd na edinburský festival Fringe byl podpořen 
grantem od zahraničního odboru Ministerstva kultury ČR a aktivity CLP Studio byly 
podpořeny z rozpočtu Městské části Praha 7. Této podpory si velice vážíme a dlouhodobě 
se snažíme o vzornou reprezentaci české kultury na regionálních i mezinárodních scénách.

Se všemi partnery dlouhodobě aktivně pracujeme, nevnímáme je pouze jako „loga 
na plakátu“, snažíme se oboustranně ze spolupráce vytěžit maximum. Takové zdravé 
partnerství se často přehoupne až do jakéhosi kamarádského vztahu, kterého si velice 
vážíme.

VEŠKERÉ NAŠE AKTIVITY BY NEBYLY MYSLITELNÉ BEZ PODPORY NAŠICH 
PODPOROVATELŮ. A ZA TO VŠEM VELICE DĚKUJEME!
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GENERÁLNÍ PARTNER     ZA PODPORY

HLAVNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

PARTNEŘI PROJEKTU CESTY    PARTNEŘI PROJEKTŮ

PARTNER CLP STUDIO

JSME ČLENEM

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI
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7. 
FINANCOVÁNÍ  

SPOLEČNOSTI V ROCE 2022
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8. 
ZPRÁVA

AUDITORA
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